

阿根廷副总统涉腐获刑

克里斯蒂娜被判6年监禁，判决或加剧民意分裂

暂时不会入狱

2007年10月，克里斯蒂娜在大选首轮投票中胜出，成为阿根廷历史上首位民选女总统。2011年10月，她成功获得连任，然后在2015年12月卸任。2019年12月，克里斯蒂娜就任阿根廷副总统。

据检方指控，克里斯蒂娜2007年至2015年担任两届总统期间，把总额约10亿美元的51项公共工程合同违规交予建筑大亨巴埃斯的企业，后者则以高额回扣“回报”克里斯蒂娜和她已故丈夫、前总统基什内尔。基什内尔2003年至2007年担任总统，2010年突发心脏病去世。

布宜诺斯艾利斯市第二联邦法院法官6日下午在网络直播的宣判中，认定克里斯蒂娜涉“行政欺诈”罪，判处6年监禁且终身不得担任公职。巴埃斯获刑6年。同案被告还有12名克里斯蒂娜执政时期的政府官员和企业高级管理人员，其中8人获罪。

克里斯蒂娜否认所有指控，上周在庭审中称主审法庭为“真正的行刑队”。其辩护律师说，克里斯蒂娜是“司法迫害”受害者。

6日宣判后，克里斯蒂娜在社交媒体“优兔”直播视频讲话，称整个诉讼的目标就是想让她背负罪名，“这是一个平行政府和司法黑手党”。

阿根廷一家法院当地时间6日就一起受到高度关注的贪腐案宣判，判处现任副总统、前总统克里斯蒂娜6年监禁，终身禁止担任公职。克里斯蒂娜否认所有指控，暗示将上诉。一些分析师说，这一判决可能加剧阿根廷政治对立和民意分裂。



阿根廷副总统克里斯蒂娜。 新华社资料图

阿根廷总统费尔南德斯在社交媒体上表示，克里斯蒂娜是无辜的，她的定罪是一场“没有考虑最低形式的正当程序的审判的结果”。

司法机关表示，将在2023年3月9日公布相关定罪材料，克里斯蒂娜可以在材料公布后进行上

诉。路透社报道，她暗示会上诉，但没有明说。克里斯蒂娜还身兼参议院议长，享有议员的司法豁免权，暂时不会入狱。上诉可能耗时数年。

诉讼历时3年多

克里斯蒂娜说，判决真正的影响在于永久取消她担任公职的资格。

理论上，克里斯蒂娜在上诉期间仍可以竞选公职。不过，现年69岁的她6日宣布：“2023年我不会竞选任何职位，我将不再拥有特权。”她说自己会在明年12月底

本届政府任期结束时卸任，“我的名字不会出现在任何选票上”。

路透社援引一些律师的话报道，上诉过程可能较长，克里斯蒂娜近期不会有坐牢风险，除非她辞任副总统或者被解职。律师卡里奥预计，这类案件可以一直上诉到最高法院，历时不会少于3年。

阿根廷舆论研究中心主任、民意调查分析师巴克曼告诉美联社记者，在野党希望利用起这一案件指认克里斯蒂娜是“窃国贼”，克里斯蒂娜也早有准备，指认检方和法院是反对派媒体、前总统马克里等势力的卒子。

法新社报道，针对克里斯蒂娜的诉讼历时3年多，背景是阿根廷政治极化对立日益严重，经济状况持续恶化，政府债务高筑。阿根廷年化通货膨胀率到12月底可能达到100%。

巴克曼预计，6日的宣判只会加剧阿根廷社会分裂。他所属舆论研究中心的民调显示，阿根廷民众对克里斯蒂娜的态度泾渭分明，无论判决如何，都有38%的人支持克里斯蒂娜；62%希望她下台。

今年9月1日晚，克里斯蒂娜在家门外问候支持者时，一名男子掏出手枪近距离指向她的头并扣动扳机，但未射出子弹。该男子及另外3名嫌疑人涉行刺未遂被捕。

综合新华社、中新网

美欧贸易对话，“微调”难以指望

本报讯 美国和欧洲联盟高级官员当地时间5日举行对话，历时6小时，美方《通胀削减法》所含“绿色补贴”等政策引发的贸易争端依然悬而未决。

美国-欧盟贸易和技术委员会当天在华盛顿附近举行第三次部长级会议，由美国国务卿布林肯、商务部长雷蒙多、贸易代表戴琦和欧盟委员会执行副主席韦斯塔格、东布罗夫斯基斯共同主持，谈及乌克兰局势、芯片供应链等议题。舆论关注双方就美国《通胀削减法》绿色补贴条款的讨论。

这项法案8月经美国总统拜登签署后正式立法，关键内容是向美国绿色产业提供总额约3700亿美元补贴，以加快美国向绿色能源转型，措施包括向在北美生产电动汽车及电池的企业和消费者提供税收优惠。欧盟方面认为，相关补贴包含贸易保护主义政策，意图把欧洲企业和资金吸引到美国，以损害欧洲工业为代价使美国企业获得竞争优势。

在会后举行的记者会上，东布罗夫斯基斯说：“今天，我们离开会场时，比进入会场时稍微多

了一点乐观。”布林肯称，双方底线是“共同前进，不以彼此损失为代价，而以彼此受益为目的”。

会后联合声明说，为解决绿色补贴争端而设立的美欧工作组工作“取得初步进展”，“我们认识到欧盟方面的关切，承诺以建设性态度应对”。据路透社以一名知情人士为消息源报道，工作组寻求赶在明年年初《通胀削减法》所含部分措施生效前达成协议。

一名与会欧盟官员告诉媒体记者，美方显然试图以一种“非对抗方式”陈述欧方关切。只是，这

原本就被当作一场“争端”，而欧方“仍在等待更具实质的回应”。

法国总统马克龙上周访美时说，《通胀削减法》相关措施对欧洲企业而言“极为咄咄逼人”，是在以损害欧洲利益的方式解决美国的问题。拜登当时表示可对该法作“微调”，以照顾欧洲企业利益。法国官员希望白宫出台行政令实现“微调”，那样无需国会修改法律。只是，按照那名欧盟官员的说法，依照目前判断，所谓“微调”会“极其困难”。

欧盟委员会分管内部市场的

委员布雷东没有参加5日的会议。他的办公室解释说，在布雷东看来，针对众多欧洲国家产业部长和企业关切的议题，这类对话没有提供足够讨论空间。布雷东上月警告，如果美国不撤销绿色补贴政策，欧盟将诉诸世贸组织，并考虑采取报复性措施。综合新华社消息



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:赵世峰 组版:侯波

●青岛金孚隆国际贸易有限公司遗失海运提单一份(三正三副)，提单号EXP22110075，始发港QINGDAO，目的港CASABLANCA，船名HMM OSLO，航次0009W，声明作废。

●中路财产保险股份有限公司法定代表人由杨敏变更为郑青，原法人章(杨敏3702000613304)现声明作废，重新申领印章。

●泰安市泰山区六加一幼儿园食品经营许可证正、副本丢失，许可证编号JY33709020061069，声明原件作废。

●黄立特遗失济南融创汇润商业管理有限公司开具的收据一份：装修押金，收据号：4135276，金额：5000元，特此声明挂失原件作废。

●遗失声明

山东儒兴创盈融资租赁有限公司(统一社会信用代码：91370203MA3TPBH899)营业执照副本(10-7)遗失，核准日期为2020年8月7日，该副本作废，特此声明。

山东儒兴创盈融资租赁有限公司 2022年12月8日

●遗失声明：孔灏，遗失济南智盈置业有限公司开具的购房收据一份，金额为655000元，收据编号为SM20210720294466382，特此声明挂失原件作废。

●青岛忠盛达建筑工程有限公司法人由段希忠变更为宋姗，原法人章段希忠(3702124176858)声明作废，重新申领印章。

●山东鸿诚石油化工有限公司财务专用章(3702200473197)丢失，声明原章作废。

【本栏目友情提示】本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布，不作为最终有效依据和法律认定，不作为相关责任的依据，以行政职能部门对其实质性审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

山东省教育科学研究院应用研究中心(统一社会信用代码:9137010286310098X8)拟向工商登记机关申请注销登记，清算组已成立，请债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的自公告之日起四十五日内，持相关债权的证明资料，向我单位申报债权。逾期未申报的，视为自动放弃债权，本中心将依法进行清算。清算结束后，本中心将向登记主管机关申请注销登记。联系人：赵瑞山0531-55630298联系地址：济南市市中区土屋路3-1号。特此公告。

山东省教育科学研究院应用研究中心清算组 2022年12月8日

山东省教育科学研究院应用研究中心清算组 2022年12月8日</